, 3@ nociedHUn mecay, npouncxoanno € LeHamMn Ha OCHOBHbIE NPOAYKTbl,

ToBapbl u ycnyru? (Kaptouka, oauH oTBeT.)

OaHHble 8 % om 8cex ONpoWeHHbIX

Onpoc «®OMHubyc» 14-15 ntons. 207 HaceneHHbIX MYHKTOB,
Yro, no Bawemy mHenuio

73 cybwekTa PO, 3000 pecnoHaeHToB.

[lnHamuKa LeH

18

0 -—
3 b < ©
M P> < ~
e o
< ~m = ©
@ % < ~
o o
Q 1= m ~
_M ﬂ < ~
— | S — \\e ““““
2] m <r v m
< 2 2] 3 n T o
T 2 <
““““ 'Ml‘“““‘\\M““““‘\\p““““
n 0 ~
m s (2] a <] m o
. e e D - - e \M \\\\\\\\\ Lo - -
© I © = © o )
[aN) () [aa] o [ —
\\\\\\\ Lo L L e
g ~ o 8
~
~ 15 o 5 ~ = o
2 [ g
\\\\\\\ F® - - - - -F --1Tg--=--=-==-=-}F-0 - - - - - - -
— = ~ =S ~ 2 bl
M 5 ) S = —
[ [ S - = =
ml e = T \\M \\\\\\\\
o0n 0 m
m = M F © a m
. FE o [ -
S ] = - - -1
o~ o [N = ~ S o~
a2} = ~m = 7] o
I o les oo o l’s - _ _ _ - - _ _ _ L= _ _ _
s H =
=2} T =] <
N s g 3 o 3 s
o FE S Ls - - - - _ _ =
o~ S © ] g m
M =] ~M S o [s} —
. _ = ] =]
™ s el TR e - - - - - - ==
- o
3] 5 ) E ~ ® —
\\\\\\\ T e - e - B i
(o] ~ T
4 = > N 22 o
=] ~
) * o n o
O =]
N 2] o =
N ~
M ) e o
o] <
X & n N}
(=2} N
N M O <t
n o
L g Zvv m
5 5 m »
T T T | T T T “‘_|<|<|<|k¥“‘, T T T
o © © o o o o o o o o o o o o o o o o
© ¥ « © © ¥ «N ® © I « ® © I «

MecAl He MEHANUCb

i

LieHbl 3a nocneaHu

T-- -
810¢C woim g

810¢ suom 8

810¢ suom |

8102 BHOM H7

810 bHOM /|

810C HOM Q|

810¢ BHOM €

810C vew

810 awadue

810¢ Ldew

810¢ dwredaac

810z adeaHs

£10Z adgexatt

£10g 9dgsoH

£10Z adge130

/102 dgB1H)

£10z Lhige

£10¢ avoin

£10¢ wewdesay ||

£10¢ reidesy |




19

[IMHaMuKa ueH

BUHIHW OJOHH391D3M90 BUHVEOdUINdO® 19d0OLHVD

Kak Bbl aymaere, uto GyneT npoucxoamTh C LLeHaMM Ha OCHOBHbIE MPOAYKTbI, TOBAPbI U YC/IyTy

B 6mvkanwmn mecau? (Kaptouka, oamH oTBerT.)

OanHble 8 % om ecex ONpoWweHHbIX

2 ““v n ~ -0
Q BA* n ~ .I+
3 %Mv < ~ -
Q 3¢ © © .I%
- “Af n © - <
\\\\5 \\\\\\\ _.\3 \\\\\\\\\\\\\\\\\\ - i
~ m < ¢ o ~ w oo —
““““ el e - R o T e |
N g IR z n a ) -
\\\\\ _ L [ T e~
— 3 0 x £ 3
~ E 4% [} 0 < o B -
\\\\\ \ley\\\\‘\\\\vE\\\\\\\\\w\e\\\\\\\V!H\\\\\\\\v
[ = [
) =3 S ¢ x © z o s -
\\\\\ R A U
o 3 0 e b3 < =
—_ .M < O m O s - zW. o~ ¢
\\\\\\\\ s - - - _7° 7T - - - - - - - CE - T Tre 000000
o4 | 2 sl 2 o | § © z ~
\\\\\\\\ W.\\\\‘\\\\vV.\\\\\\\\\\\D.\\\\\\\\!ﬂ\\\\\\\\.
~ g ~ £ [~ m ]
P > < ¢ © L = — = — 4
\\\\\ _Le N
= ﬁ = e =
< s S« ] o = o 2 -
\\\\\ L L 2 -
o~ 0 S s ES
o~ vW S m o = b 2 1
I
\\\\\ \\M\\\\\\\\\w.w\\\\\\\\\wwm\\\\\\\Y\ﬁ\\\\\\\\
E
© S o g ~ = =4 @ -4
\\\\\ L E T s .|l s sy
£ 8 g g
A 5 AR = © = = = — 4
\\\\\ |l - - 5 _ _ 1T =_ _ _ _ _ _ _ _ Ll . _ _ L R
3 % )
= — =
T 3 [ © © — 4
N 3 SA Es 2
\\\\\ I [
=
& M.,Aﬁ * N ~ -
«® Qe ~ o -
< ﬂf ~ ~ -
% mA O O —_ O
N S © n -4
o 5 3vy Zf o o
& A ~ 9 ™ 4 S
T T T T | T T T | T T T L | T T T L | T T T
o o o o o o o © o o o o o o o o o o o o o o © o o
©® vV T N © © I « © © T « © © I A« © © ¥ N

810C oM G|
\w_oN BUIoin 8
\w_om surom |
\w_om BHOM {72
\w_om BHOM /|
\w_om BHOIM 0|
\w_om BHOM €
\w_cm vew
\w_oN quadue
\w_ow 1dew
\w_om awredsac
\w_oN adeaHs
MSN adgexarr
\Dom adgsoH
\Dom adgs1yo
\Dom adgi1H)
\Dow DAge
\Dom auoim
MSN wreideay ||
\Dom wrerdesy |
\m_om

\m_oN

v10z

€10¢

[OMUHAHTBI || Hemens Ne28 || 19.07.2018 || © MOM



, Ha KaKMeé OCHOBHbI€ NMPOAYKTbl, TOBApPbl U YC/IYTU LI€HbI 3a NOCNEAHUN MECAL,

Mo Bawmm Habn t0aeHNAM

20
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